

## 祥园社区关爱老年人做到实处

# 志愿者入户免费为居民理发

本报记者 赵发宁  
通讯员 隋瑜

2月28日上午,在威海路某美发店工作的理发师阿杰等人,参加了秦楼街道祥园社区组织开展的“关爱老年人,义务理发献爱心”学雷锋活动。在雷锋日来临之际,他们用自己的行动向雷锋同志学习。

阿杰是一名理发师,在威海路的一家美发店工作,同时他也是秦楼街道祥园社区的一名志愿者。前几天,他从社区工作人员那里得知,社区要开展“关爱老年人,义务理发献爱心”向雷锋学习活动,虽说马上就“二月二,龙抬头日”,店里比较忙,但他还是积极报名参加活动。

2月28日一大早,阿杰跟随社区工作人员来到76岁

居民牟敦福家里,为他和老伴义务理发。“二月二,龙抬头,这个习俗我都讲究了一辈子了。现在社区能上门来为我们免费理发,真是没想到。”牟大爷一说起来就笑不拢嘴。

作为社区的一名志愿者,阿杰说,为社区老人理发,也是件很荣幸的事情,以后只要社区有需求,他和同事还会定期来给老人剪发。“能够用自己的手艺为社区居民做点力所能及的事,还是挺有意义的。”阿杰说。

为更好地服务社区居民,祥园社区通过走访入户、电话联系等方式,向辖区168户沿街商铺发出便民倡议,创建了祥园社区便民商圈QQ群,吸收理发店、复印社、快餐店、照相馆、医疗服务站等各行各业的沿街商铺,为方便辖区居民家门口



社区志愿者阿杰正在为居民理发。 本报通讯员 隋瑜 摄

购物消费牵线搭桥。

目前,该便民商圈已接受社区居民服务咨询30余次,成功服务13人次。此次义务理发正是该社区充分利用辖区社会资源,积极联系沿街商铺,

在雷锋日来临之际组织开展的一项邻里互助、关爱老年人志愿服务活动。

据了解,此次学雷锋活动,社区共入户为6位老人义务理发。

## 金海社区 “信任大姐” 没事常来聊聊天

本报记者 赵发宁  
通讯员 战文慧

金海社区首届“信任大姐”服务品牌——“以书会友,书香满缘”读书联谊会3月2日上午举行。活动现场欢声、笑声不断,其乐融融,本次活动共有22名单身男女参加。

“每天,为了生活忙碌奔波,过着两点一线的生活。没想到走进身边的社区读书联谊会,遇到这么多和我有相似经历的同龄人。让我们一起拼搏,加油!”、“这个活动真不错,还能认识这么多朋友,真不错!下次活动还来!”这是参加社区读书联谊活动青年朋友的心里话。

据悉,金海社区为了更好地为居民提供贴心的服务,解决生活琐事带来的一系列问题,金海社区打造了“信任大姐”贴心服务台。本次读书联谊活动是首个“信任大姐”品牌活动,根据青年朋友的需要以后将每月举行1次。

此外,社区还将陆续组织开展针对辖区老年人和孩子的敬老爱幼服务;针对辖区流动人口、陪读家庭,提供家政联络、报刊收订,并帮助居民解决家庭矛盾、邻里纠纷等一系列新举措,从而进一步拉近社区与居民之间的距离,构建健康和谐社区氛围。

## 爱耳护耳 健康听力



同学们正在清理垃圾。 本报记者 赵发宁 摄

◎城建花园社区

## 一个中学生一个垃圾袋 义务清理社区卫生死角

本报记者 赵发宁

2月26日,新营中学的60多名中学生来到城建花园社区参加“共建生态文明,共享绿色未来”学习雷锋志愿服务活动。

下午3点半,新营中学的60多名同学在老师的带领下来到城建花园社区。3月5日是学习雷锋纪念日,据介绍,为了让雷锋精神传承下去,城建社区联合新营中学组织了此次活动。

“现在的孩子在家里干活的不多了,通过这种集体活动,能够调动学生的积极性。”新营中学带队老师说,走出家

庭,走出校园,走到社区中来,能让同学们更好的参与到社会实践活动中。

清理任务分配好后,60多名同学分散到了小区广场、楼道、绿化带中,有的同学用扫帚扫地,有的同学用手捡垃圾,有的同学对广场公共设施进行清洁。

“我在家也扫过地,不过没用过这么大的扫帚。”一位同学说。记者看到,对这位同学来说使用大扫帚还真有些难度。

对于小区广场、绿化带的垃圾,同学们都抢着清理,不一会儿,垃圾袋中已经鼓鼓囊囊了。

◎昭阳社区

## “三八节”不逛街

本报记者 赵发宁  
通讯员 杜春亮

“三八”妇女节年年过,今年意义大不同。随着居民生活水平的提高,“三八节”已经不仅仅局限于放一天假轻松轻松。为满足社区妇女提高自身

## 理财课堂走起来

理财意识和能力的需求,日照街道昭阳社区联合日照银行昭阳支行举办了以“美丽女人,理财先行”为主题的理财教育课堂正

式开课。昭阳社区工作人员讲解了妇女地位的转变,由之前的围着老公、孩子、灶台转的“三转”女人转变成自强自立、追求美丽的新时代女人,更是担当起家庭的“财政大臣”,如何让自己的财富保值增值已经成为她们迫切想了解的问题。

## 嘉泰茶博城营销中心盛大开业 日照绿茶有了流通集散中心



营销中心内人头攒动。 嘉泰供图  
关人员参加本次活动。同时嘉泰·茶博城茶行业研讨会在营销中心二楼举行,全市各大茶商和茶企代表共话这一平台给日照绿茶带

来的巨大市场前景。

据介绍,嘉泰·茶博城属于日照嘉泰国际商城项目,该项目总投资约40亿,该项目位于东港区“海曲新城”规划范围内,距中心城区4公里。日照嘉泰国际商城建成后将成为集产品批发、零售交易、展览展示、品牌推广、电子商务、商管运营、旅游观光、餐饮休闲等于一体的现代化专业大市场,为鲁东沿海商贸打造龙头标杆,同鼎商贸市场巅峰。

其中作为一期规划——嘉泰·茶博城,为日照绿茶一级交易中心,主要经营日照绿茶、日照红茶、国内名茶、茶类包装、茶具及用具、工艺品、礼品、红木制品等,市场直接辐射山东、江苏、

河南、河北、东北,建成后将是全国规模最大、种类最全、品质最好的日照绿茶流通集散中心,全面整合现有茶叶市场。该项目预计将于今年10月份完工。

嘉泰·茶博城填补了日照绿茶设施健全的大型流通集散的空白。在营销中心二楼举行的嘉泰·茶博城茶行业研讨会受到了各方茶行业代表的热烈欢迎。

“嘉泰商贸城使得茶企不用全国跑,即可完成销售,结束了日照茶企单打独斗的局面。接下来,茶叶市场还将与绿茶文化内涵建设和日照本地的旅游资源相结合,共同发展,实现多赢。”研讨会上,该项目负责人张德琼说。

“旅游法施行以来,过去导游

指定消费的局面已经结束,茶博城项目建成以后,可以通过适当宣传和推广,吸引更多游客来此消费。”一位代表说。

研讨会上各茶企代表和茶商积极发言,各抒己见,为茶博城项目落地献计献策。“我建议茶博城项目要封顶,茶叶销售需要营造卫生优雅的销售环境。封顶以后,可以营造冬天不冷夏天不热的购物环境。”一位茶企代表建议。

“2013年以前,茶企多依靠政府支持和关系茶。2014年以后不能及时扭转经营路子,茶企的前景将越来越灰暗。我们需要这样的大型营销市场为我们的市场推动提供平台。”一位做茶22年的老茶人发出这样的感叹。

本报3月2日讯(记者 李清)  
3月1日,嘉泰·茶博城营销中心盛大开放。参观人数多达万人。来自全市各级相关部门和茶行业相